

NOVOSTI

CORTECROS d.o.o.
Member of Cortec Corporation Group

Koristite snagu Bionetix® EN-Z-KLEAN™ na masnom rublju!

Preveo i pripremio: Ivan Rogan, CorteCros d.o.o. Nova Ves 57, Zagreb, Hrvatska



Komercijalno pranje može biti težak posao, posebno kada su u pitanju tkanina i radna odijela jako natopljena i umrljana uljima ili mastima kao što su naftna industrija, automobilska industrija ili prehrambene industrije. Za tu svrhu tvrtka Bionetix® razvila je proizvod EN-Z-KLEAN™ koji snagom enzima odstranjuje sve masnoće i prljavštine.



Enzimi u EN-Z-KLEAN™ posebno su dizajnirani za odstranjivanje i digestiju ostataka masti i ulja, što ga čini savršenim za rublje koje je uprljano teško uklonjivim masnoćama. EN-Z-KLEAN™ enzimi posjeduju izvanrednu snagu čišćenja i uklanjanja mrlja na bilo kojoj temperaturi do 65 °C. EN-Z-KLEAN™ posjeduje snagu deterdženta koja proizlazi iz sastojaka koji su biorazgradivi, bez fosfata, bez sulfata, septički sigurni i prihvatljivi za okoliš.



EN-Z-KLEAN™ idealan je za industrijska i komercijalna pranja gdje se preferiraju koncentracije za čišćenje. Za normalno pranje, EN-Z-KLEAN™ može se razrijediti vodom u omjeru 1:9. Teške masti treba tretirati u razrjeđivanju EN-Z-KLEAN™ 1:4. Za pranje najtvrdih mrlja nanosite 1:5 razrjeđenje EN-Z-KLEAN™ izravno na mrlju i pustite da se upije prije pranja.

U komercijalnoj industriji pranja rublja, posebno oni koji rade u naftnoj industriji (rafinerije, istraživanje i proizvodnja nafte i plina), automobilske ili prehrambene industrije, pranje radnih odijela - svakako je potrebno naglasiti ekološku sposobnost čišćenja s EN-Z-KLEAN™ koji posjeduje prirodnu snagu razgradnje masnoća enzimima.

Cortec® Corporation je globalni lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCl® i MCI® tehnologijama za kontrolu korozije za pakiranje, obradu metala, graditeljstvo, elektroniku, obradu vode, transporta i rafiniranje nafte i plin i druge industrije. Naša odlučna posvećenost održivosti, kvaliteti, uslugi i podršci bez premca je u industriji. Sa sjedištem u St. Paul, Minnesota, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda distribuiranih širom svijeta. ISO 9001, ISO 14001: 2004 i ISO 17025 certificirani. Cortec Web stranica: <http://www.cortecvci.com>. Telefon: 1-800-426-7832 FAX: (651) 429-1122; CorteCros d.o.o. web stranica: <http://www.cortecros.com>. Telefon: +385 1 466 92 80 FAX: +385 1 433 7383

